
KONA Electric



Budućnost 
koju ne morate 
da čekate. 

Tu je. Ovog trenutka. Još uglađenija i prefinjenija nova Kona Electric ima 
savremen dizajn, najsavremeniju pametnu tehnologiju i domet vožnje do 
484 km* za jedno punjenje. A zahvaljujući skraćenim rokovima isporuke u 
Evropi, nikad nije bilo lakše voziti na struju.
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Novi električni dizajn.  

Uglađena i prefinjena nova Kona Electric ima jedinstven samouveren dizajn koji odiše atletskom građom,
a istovremeno smo uspeli da sačuvamo njen avanturistički SUV karakter. Prefinjena zatvorena rešetka utapa se
u jedinstvena nova LED prednja svetla i oštrija dnevna svetla koja se elegantno bočno protežu, naglašavajući
jasan i savršeno dizajniran prednji deo koji se izdvaja od svih drugih na putu. 
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Prefinjeno izvajan SUV. 

Jedinstven i poseban redizajn karakterišu glatki, aerodinamični oblici i izvajane linije koje se harmonično uklapaju u nove 
obloge luka točka u boji karoserije i ekskluzivne nove 17” naplatke, naglašavajući snažan SUV dizajn zadnjeg dela takođe.
Preslikavajući jedinstven izgled osvetljenja prednjeg dela, elegantna nova zadnja svetla sad imaju horizontalno razvučenu 
grafiku za neponovljiv izgled.
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Velika snaga. Odličan domet. 
Uzbudljivo ubrzanje.
 

Niko nikad nije rekao da vožnja električnog automobila mora da bude dosadna. Uzbudljivo brzo se pokreće 
zahvaljujući 395 Nm obrtnog momenta koji pruža potpuno električni pogonski sklop. Ovaj sportski SUV je ozbiljno 
zabavan za vožnju – ubrzava od 0 do 100 km/h za samo 7.9 sekundi. Dostupan je sa dve različite verzije pogonskog 
sklopa, a vi možete da izaberete željenu snagu i domet: Baterija od 39.2 kWh sa dometom vožnje do 305 km. Ili verzija 
od 64 kWh koja pruža domet vožnje do 484 km za jedno punjenje.*

* Domet je u skladu sa WLTP ciklusom. Domet vožnje može neznatno da varira zavisno od uslova na putu, načina vožnje i temperature.  
Takođe zavisi i od vrste guma kojima je auto opremljen. Tehnički podaci nisu konačni. Ubrzanje od 0 do 100 km/h je za 7.9 sekundi za verziju 
baterije od 64 kWh i 9.9 sekundi za verziju od 39.2 kWh.
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Električni pogonski sklop.
Pažljivo ukomponovani delovi pogonskog sklopa Kone Electric su osmišljeni da pruže odlične karakteristike vožnje i svakodnevni praktičan domet. Pored toga, posebno dizajnirana SUV platforma omogućava uštedu 
prostora kroz integraciju baterije, a bez kompromisa sa prostranošću. Inovativan sistem Termičkog upravljanja baterijom pruža višu efikasnost i duži životni vek baterije. Baterija se hladi vodom kroz vezu sa A/C 
sistemom i greje preko električnog elementa za grejanje – što znači da ćete uživati u boljim performansama i u hladnim i u vrelim vremenskim prilikama. Kad se vozite sami, možete da isključite kontrolu klimatizacije 
suvozačeve strane da biste sačuvali snagu baterije i dobili više efikasnosti.

Regenerativno kočenje.
Opremljena najsavremenijom tehnologijom za pametnu vožnju, sistem regenerativnog kočenja nove Kone Electric puni bateriju dok vozite koristeći elektromotor da uspori vozilo. Možete regenerisati energiju
i sačuvati je u bateriji prilagođavanjem nivoa regenerativnog kočenja sa komandnim lopaticama na volanu. Što je viši nivo, auto više usporava i puni bateriju kada sklonite nogu sa papučice kočnice. Držanjem
leve komandne lopatice aktivira se maksimalna snaga regenerativnog kočenja i možete da zaustavite sasvim auto na ovaj način i bez pritiskanja konvencionalne papučice kočnice.  Pored toga, Sistem pametnog 
regenerativnog kočenja koristi prednje radarske senzore da automatski kontroliše nivo regenerativnog kočenja da bi se reagovalo na saobraćaj ispred i u skladu s tim usporilo. 

Pametno regenerativno kočenje 

Prilagodljivo regenerativno kočenje 
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Fleksibilno punjenje kod kuće i na putu.
Punjenje kod kuće preko noći ili punjenje do vrha na brzoj stanici za punjenje na putu. Zavisno od mrežne veze kod kuće ili tipa stanice za brzo punjenje koja vam je dostupna, nova Kona Electric nudi razne 
mogućnosti za punjenje.
Kada ste povezani na kućnu zidnu kutiju ili javnu stanicu za punjenje naizmeničnom strujom, potrebno je 6 h 50 min* da napunite bateriju od 64 kWh velikog dometa od 10-100% statusa napunjenosti (SOC) pomoću 
opcionog trofaznog punjača u vozilu od 10.5 kW (OBC) i  9 h 15 min* pomoću jednofaznog punjača od 7.2 kW OBC. Za bateriju od 39.2 kWh punjenje od 10-100% SOC traje 4 h 20 min* pomoću trofaznog OBC-a od 
10.5 kW i 6 h* pomoću jednofaznog OBC-a od 7.2 kW.

  7.2 kW OBC   10.5 kW OBC

 64.0 kWh  9 h 15 min*  6 h 50 min*

 39.2 kWh  6 h 00 min* 4 h 20 min*

Normalno punjenje

Kada koristite 100 kW jednosmernu struju (DC) na brzoj stanici za punjenje,  litijum-jonskoj polimernoj bateriji Kone Electric treba oko 47 minuta da se napuni  od 10 do 80% statusa napunjenosti (SOC)
za obe dostupne verzije pogonskog sklopa. Ako se povežete na stanicu od 50 kW, vreme punjenja za bateriju od 39.2 kWh je 48 minuta i 64 minuta za verziju od 64 kWh.

  100 kW   50 kW

 64.0 kWh  47 min*  64 min*

 39.2 kWh  47 min*  48 min*

Stanica za brzo punjenje

* Od 10% do 80% statusa napunjenosti baterije.*Brzina punjenja može biti ograničena izlaznim naponom struje u kućnoj zidnoj kutiji ili javnoj stanici za punjenje.
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Centralna konzola. Prostran prtljažnik velike zapremine.

WIP

WIP WIP

Uživajte u prostranosti
i raznovrsnosti.

Dizajnirana da se uklopi sa svim što vi i vaš užurban život nosite sa sobom, nova Kona Electric nudi puno 
prostranosti i prtljažnik kapaciteta 332 litara (VDA).  Takođe se lako prilagođava: možete preklopiti podeljena 
zadnja sedišta za tren i dobiti prostranih 1,114 litara prostora, savršenih za beg vikendom. I zavisno od toga
šta želite da radite kad stignete tamo, krovni nosač ima nosivost do 80 kg, tako da možete da montirate krovni 
nosač i ponesete vašu omiljenu opremu sa vama. Pored toga, verzija od 64 kWh je dostupna sa vertikalnim 
opterećenjem od 100 kg, tako da svoj nosač za bicikl možete da montirate na opcionu šipku za vuču.
Tradicionalni menjač je zamenjen sa četiri shift-by-wire dugmeta, oslobađajući tako dodatni prostor
za odlaganje ličnih stvari koji se mogu nalaziti ispod centralne konzole.
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Shift-by-wire na dugme.
Sve što vam treba je pod vašim prstima – prebacite između položaja vožnje,neutralnog, rikverca i parkiranja jednostavno 
pomoću dugmića koji se pogodno nalaze u centralnoj konzoli. Tu se takođe nalazi i električna parkirna kočnica.

Bežično punjenje.
Podloga za bežično punjenje se praktično nalazi u centralnoj konzoli. Sada možete lako i brzo da napunite Qi – omogućen 
kompatibilan pametan telefon bez gnjavaže oko uključivanja.

Head-up displej (HUD). 
Odlikuje se izvanrednom osvetljenošću za lakšu vidljivost. Hyundai head-up displej vam pomaže da ostanete 
bezbedni projektovanjem važnih informacija poput brzine, navigacionih komandi i upozorenja pravo u liniji vašeg 
pogleda. Aktivira se preko dugmeta iza volana, a kombinator nestaje u komandnoj tabli kada se ne koristi.

Nova 10.25” potpuno digitalna instrument tabla.
Dovoljan je samo jedan pogled da vidite kako vaš stil vožnje utiče na domet. Shema boja instrument table se menja zavisno od izabranog 
režima vožnje. Izaberite između režima Comfort, Eco ili Sport. Tu je takođe i interfejs dizajn Cube za različit izgled.

Istaknute pogodnosti.
Dizajnirana da brine o vama i da vas povezuje, nova Kona Electric je opremljena obiljem pametne tehnologije, koje vožnju čine bezbednijom i opuštenijom, poput head-up displeja, 
pogodnim kontrolama za shift-by-wire promenu brzina i podloge za bežično punjenje koje se praktično nalazi u centralnoj konzoli.
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KRELL premijum sistem ozvučenja. Audio 8” displej sa ekranom osetljivim na dodir i preslikavanjem bežičnog telefona.

Najsavremenija intuitivna 
povezanost.   

Vrhunska povezanost uklapa se u elegantan dizajn duplih velikih ekrana u novoj Koni Electric. Kombinacija 10.25’’ 
nove potpuno digitalne instrument table i 10.25’’ centralnog ekrana osetljivog na dodir pružaju kokpitu 
visokotehnološki izgled kako bi vam pružili maksimalnu vidljivost i kontrolu. Pogledajte i ekran osetljiv na dodir 
visoke rezolucije sa navigacijom koji vam dozvoljava da sve lako vidite od medija i mapa do vremenskih izveštaja
i više. Apple CarPlay™ i Android Auto™ su takođe u paketu, tako da možete da povežete vaš telefon i preslikate 
vašu muziku, telefon i funkcije aplikacija pravo na veliki ekran.  I 8” verzija centralnog floating ekrana osetljivog na 
dodir ima funkciju bežičnog preslikavanja telefona, što znači da nećete morati čak ni da priključite vaš telefon da 
biste koristili ovu pametnu funkciju.

Apple CarPlay™ je registrovana robna marka kompanije Apple Inc. Android Auto™ je registrovana robna marka kompanije Google Inc.
*Funkcija upozorenja na radarske kamere nije dostupna u svim zemljama. 
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Pomoć u praćenju trake (LFA).
Kada se aktivira, LFA održava auto u sredini trake pri brzinama od 0 do 200 km/h 
na auto-putu ili gradskim ulicama. 

Pametan tempomat sa funkcijom Stop&Go (SCC sa Stop & Go).
Više bezbednosti i manje stresa. Održava podešenu razdaljinu od vozila ispred, 
automatski smanjuje ili povećava brzinu na prethodno podešeno ograničenje. U 
“kreni-stani” saobraćajnim uslovima podešena razdaljina se održava. 

Pomoć u izbegavanju frontalnog sudara (FCA). 
Standardni FCA sistem vas upozorava i automatski koči kad kamera detektuje 
iznenadno kočenje vozila ispred ili pešaka na vašoj putanji. Opcioni FCA sistem 
koristi kameru i radar da detektuje vozila, pešake i bicikliste.

Pomoć za ostanak u traci (LKA).
Koristi prednju kameru da nadgleda linije puta. U slučaju nenameravanog 
napuštanja trake, upozoriće vozača i može primeniti suprotan upravljački momenat 
da bi se vozilo vratilo nazad u traku.

Pomoć u izbegavanju sudara pri unakrsnom saobraćaju iza vozila (RCCA).
Kada vozite u rikverc na mestima sa slabom vidljivošću, sistem ne samo da 
upozorava vozača ako vam se vozilo približava sa strane već i automatski 
primenjuje kočnice.

Pomoć u obaranju dugih svetala (HBA).
Manje stresa i maksimalna vidljivost. Detektuje vozila koja vam dolaze u susret i 
vozila u istoj traci ispred vas i po potrebi prebacuje na oborena svetla, aktivirajući 
ponovo duga svetla kad nema detektovanih vozila.

Upozorenje na budnost vozača (DAW).
Kada se uoči obrazac umora ili nepažnje, sistem vam skreće pažnju upozorenjem
i porukom predlažući vam odmor.

Pametno upozorenje na ograničenje brzine (ISLW).
Treba uvek da znate ograničenje brzine. Sistem koristi prednju kameru i informacije 
dobijene od navigacionog Sistema da identifikuje znake na putu. Sistem zatim 
prikazuje znakove ograničenje brzine i zabrane preticanja u realnom vremenu na 
displeju Sistema navigacije i TFT instrument tabli.

Upozorenje na polazak vozila ispred (LVDA).
Ova pametna funkcija za gradsku vožnju upozorava vozača kada vozilo ispred 
krene iz zaustavljenog položaja, kao na semaforu ili saobraćajnoj gužvi.

Pomoć u izbegavanju sudara u mrtvom uglu (BCA).
Pomoću dva radarska senzora u donjem delu zadnjeg branika sistem vas 
upozorava na saobraćaj u području mrtvog ugla. Ako uključite indikator skretanja u 
takvoj situaciji, oglasiće se zvučno upozorenje i sistem će kočiti da bi se sprečio 
sudar.
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Izaberite bateriju od 64 kWh i uživaćete u zaista impresivnom dometu do 484 km* i sa izlaznom snagom od 204 KS uz mnogo zadovoljstva. Ili možete opciono da izaberete bateriju od 39.2 kWh, 
koja se može pohvaliti dometom od 305 km*, dok isporučuje udarnih 136 KS. Za koju god opciju da se odlučite, nećete morati da pravite kompromis sa prostorom, zahvaljujući pametnom načinu 
integracije baterije u sveukupan dizajn.

* Domet u skladu sa WLTP ciklusom. Domet vožnje može lagano varirati zavisno od uslova na putu, načina vožnje i temperature. Takođe zavisi i od vrste guma kojima je auto opremljen.

64.0 kWh

484km*

150 kW (204 KS)

Opcije baterija i boje eksterijera.
Nova Kona Electric vam pruža da izaberete između dve opcije baterije koje će najbolje odgovarati vašim potrebama i stilu vožnje. Što je još bolje, možete da pomešate i uklopite njen dizajn da odgovara vašem 
ukusu. Sad je dostupna sa 6 novih boja eksterijera, tako da možete da izaberete između ukupno 10 boja eksterijera koje dopunjavaju privlačnu siluetu. Pored toga, neke boje limarije su dostupne sa krovom
i kućištem retrovizora u Phantom Black boji. To vam dozvoljava da dalje prilagođavate izgled da biste kreirali auto koji se perfektno slaže s vašim ukusom. 
Boje eksterijera dostupne za naša vozila će zavisiti od vremena i mesta njihove proizvodnje. Nisu sve boje prikazane na ovoj slici dostupne uvek i/ili na svim Hyundai prodajnim mestima.

39.2 kWh

305km*

100 kW (136 KS)

Atlas White (Solid)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Cyber Grey (Metallic)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Surfy Blue (Metallic)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Galactic Grey (Pearl)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Dive in Jeju (Solid)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black 

Phantom Black (Pearl) Dark Knight (Metallic)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Misty Jungle (Pearl)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

 Ignite Flame (Solid)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black

Pulse Red (Pearl)
Opcioni dvobojni krov u boji Phantom Black
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Specifikacije i dimenzije.
Tip 64.0 kWh 39.2 kWh
Tip motora Sinhroni motor sa trajnim magnetima Sinhroni motor sa trajnim magnetima
Maksimalna snaga (kW) 150 100
Maksimalna snaga (KS) 204 136
Maksimalni obrtni momenat (Nm) 395 395
Baterija 
Tip Polimerna litijum – jonska Polimerna litijum – jonska
Kapacitet (kWh) 64.0 39.2
Izlazna snaga (kW) 150 104
Gustina energije (kWh/kg) 141.3 124.4
Napon (V) 356 327
Performanse
Maksimalna brzina (km/h) 167 155
Ubrzanje od 0 do 100 km/h (sek.) 7.9 9.9
CO2 emisija /Efikasnost / Raspon 
Efikasnost (Wh/km) 147 143
Domet vožnje* 484 km 305 km
Vreme punjenja

Standardno
7.2 kW OBC  (10-100%) Oko 9 h 15 min Oko 6 h 00 min
10.5 kW OBC  (10-100%) Oko 6 h 50 min Oko 4 h 20 min

Brzo
50 kW  (10-80%) Oko 64 min Oko 48 min
100 kW  (10-80%) Oko 47 min Oko 47 min

Masa
Masa praznog vozila (kg) 1.685 – 1.743 1.535 – 1.593
Opterećenje krovnog nosača (kg) 80 80
Vertikalno opterećenje (kg) 100 -

Ukupna širina 1,800
Razmak između točkova 1,564

Ukupna dužina 4,205
Međuosovinski razmak 2,600

Ukupna visina

1,570

Razmak između točkova 1,575

Jedinica: mm

* Domet u skladu sa WLTP ciklusom. Domet vožnje može lagano varirati zavisno od uslova na putu, načina vožnje i temperature. Takođe zavisi i od vrste guma kojima je auto opremljen.
Boje eksterijera vozila prikazane na slikama možda neće biti dostupne za kupovinu. Molimo konsultujte vašeg dilera da dobijete informacije o dostupnim proizvodima. 

Boje enterijera.
Sa novim bojama i materijalima, nova Kona Electric je dostupna sa jednobojnim crnim enterijerom sa tekstilnim sedištima, kombinovanim tekstilno-kožnim ili potpuno kožnim sedištima;
kao i dvobojnim sivim enterijerom sa melanž kombinacijom teksatilno-kožnih sedišta ili potpuno kožnim sedištima. 

Sivi dvobojniCrni jednobojni

Crni tekstil Crni tekstil-koža Crni koža (full) Sivi tekstil – koža Sivi koža (full)
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Uživajte u 
najboljem
od oba sveta. 

Imati najbolje iz dva sveta se smatra nerealnim – utopijom za sanjare i malu decu. Ali 
tehnologija je to promenila. Sa novom KONOM Electric, možete da uživate u SUV komforu
i raznovrsnosti, kao i dodatnom bonusu - potpuno električna vožnja u dometu do čak 484 
km*! Dinamična kombinacija staloženosti, performansi i tehnologije. Ovaj SUV stvara takav 
dobar osećaj na toliko mnogo načina. Osmišljen da bude efikasan i da dobro izgleda, njegov 
jedinstven izgled ga izdvaja iz gomile, ali ga njegova pametna tehnologija izdvaja daleko 
ispred drugih. Samo napred, uživajte u najboljem iz oba sveta. Mogućnosti možete istražiti 
online ili samo svratite do vašeg lokalnog Hyundai dilera na test vožnju i lično doživite 
razliku.

*Domet u skladu sa WLTP ciklusom. Domet vožnje može lagano varirati zavisno od uslova na putu, načina vožnje i temperature.
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Dilerski pečat

1 Hyundai 5 godina garancije sa neograničenom kilometražom se primenjuje samo na Hyundai vozila koje je 
krajnjem kupcu prodao ovlašćeni Hyundai diler, kao što je i navedeno u uslovima i odredbama garantne knjižice. 
Kontaktirajte vašeg Hyundai dilera za više informacija.
2 8 godina ili 200.000 km garancije na bateriju vozila. Primenjuju se lokalni uslovi i odredbe. 
Kontaktirajte vašeg zvaničnog Hyundai dilera za više informacija.
 
Sve informacije sadržane u ovoj brošuri su privremene i mogu biti predmet izmena bez prethodnog obaveštenja 
i namenjene su isključivo za preliminarno informisanje. Moguće razlike u prikazu boja automobila su nastale 
usled ograničenja u procesu štampanja. Prikazani proizvodi odgovaraju ponudi i asortimanu opreme za evrops-
ko tržište. Automobili prikazani u ovoj brošuri mogu biti sa dodatnom opremom, koja je opciona i dodatno se 
naplaćuje. U ovoj brošuri nisu prikazani svi modeli. Kompanija Hyundai Motor Europe zadržava pravo izmene 
tehničke specifikacije i sadržaja opreme bez najave.
Molimo vas da konsultujete vašeg Hyundai dilera za precizne informacije. 


